Distribucion de tonos en palabras no disilábicas

se incluyen las palabras con vocal nasal final

	
	CVV
	CV' V

	1-1
	7            (4 sin nasal 3 con nasal)
	17          (12 sin nasal 5 con nasal)

	3-3
	19          (14 sin nasal 5 con nasal)
	8            (7 sin nasal 1 con nasal)

	5-5
	10          (8 sin nasal 2 con nasal)
	8            (6 sin nasal 2 con nasal)

	5-5 sin incluir habituales
	9            (7 sin nasal 2 con nasal)
	6            (4 sin nasal 2 con nasal)

	
	
	

	1-3
	11          (8 sin nasal 3 con nasal)
	15          (12 sin nasal 3 con nasal)

	1-5
	21          (17 sin nasal 4 con nasal)
	10         (9 sin nasal 1 con nasal)

	13-2
	1        (ninguna nasal)
	0

	15-1
	0
	1            (sin nasal)

	15-2
	0
	2            (1 sin nasal 1 con nasal)

	15-3
	8            (6 sin nasal 2 nasal)
	0

	15-5
	0
	6            (5 sin nasal 1 con nasal)

	
	
	

	3-1
	0
	0

	3-2
	14          (12 sin nasal 2 con nasal)
	7          (6 sin nasal 1 con nasal)

	3-5
	17          (9 sin nasal 8 con nasal)
	14        (13 sin nasal 1 con nasal)

	3-52
	1            (ninguna nasal)
	0

	
	
	

	5-1
	0
	9           (7 sin nasal 2 con nasal)

	5-2
	1            (ninguna nasal)
	6           (ninguna nasal)

	5-3
	0
	3          (2 sin nasal 1 con nasal)

	5-25*
	6           (4 sin nasal 2 con nasal)
	0

	5-13
	0
	1           (ninguna nasal)

	
	
	

	Sin incluir habituales
	
	

	5-1
	0
	7          (6 sin nasal 1 con nasal)

	5-2
	1            (ninguna nasal)
	5         (ninguna nasal)

	5-3
	0
	2         (1 sin nasal 1 con nasal)

	5-25*
	4          (3 sin nasal 1 con nasal)
	0

	5-13
	0
	0          (ninguna nasal)


*La secuencia 5-25 ocurre solamente en palabras monosilábicas sin vocal rearticulada, esto es, con vocal modal larga. Es estos casos no se diferencia 5-25 de 52-5. Sin embargo en disilábicas solamente existe 5-25 (y no 52-5) por lo cual se escribe 5-25 en las monosilábicas.
Distribucion de tonos en palabras disilábicas

se incluye las palabras con vocal nasal final

	
	CVCV(n)
	CV' CV(n)

	1-1
	52         (39 sin nasal 13 con nasal)
	21    (ninguna nasal)

	3-3
	63         (56 sin nasal 7 con nasal)
	13    (ninguna nasal)

	5-5
	29         (23 sin nasal 6 con nasal)
	4      (ninguna nasal)

	
	
	

	1-3
	28         (24 sin nasal 4 con nasal)
	9      (ninguna nasal)

	1-5
	49         (38 sin nasal 11 con nasal)
	0      (ninguna nasal)

	1-32
	15         (ninguna nasal)
	0      (ninguna nasal)

	13-2
	12         (ninguna nasal)
	1      (ninguna nasal)

	13-3
	1           (ninguna nasal)
	0      (ninguna nasal)

	15-2
	6           (5 sin nasal 1 con nasal)
	2      (ninguna nasal)

	15-3
	14         (13 sin nasal 1 con nasal
	3      (ninguna nasal)

	15-5
	5           (4 sin nasal 1 con nasal)
	0      (ninguna nasal)

	
	
	

	3-1
	0
	0

	3-2
	56         (46 sin nasal 10 con nasal)
	6      (ninguna nasal)

	3-5
	76         (65 sin nasal 11 con nasal)
	13     (ninguna nasal)

	3-15
	1           (1 sin nasal 0 con nasal)
	0

	3-35
	1           (1 sin nasal 0 con nasal)
	0

	3-52
	3           (2 sin nasal 1 con nasal)
	0

	
	
	

	5-1
	18         (13 sin nasal 5 con nasal)
	4        (ninguna nasal)

	5-2
	20         (19 sin nasal 1 con nasal)
	2        (ninguna nasal)

	5-3
	28         (24 sin nasal 4 con nasal)
	7        (ninguna nasal)

	5-13
	4           (3 sin nasal 1 con nasal)
	1        (ninguna nasal)

	5-15
	1           (ninguna nasal)
	0

	5-25
	12         (11 sin nasal 1 con nasal)
	2        (ninguna nasal)

	5-35*
	1           (ninguna nasal)
	0

	
	
	

	Sin incluir habituales
	

	5-1
	18         (13 sin nasal 5 con nasal)
	4        (ninguna nasal)

	5-2
	20         (19 sin nasal 1 con nasal)
	2        (ninguna nasal)

	5-3
	28         (24 sin nasal 4 con nasal)
	7        (ninguna nasal)

	5-13
	4           (3 sin nasal 1 con nasal)
	1        (ninguna nasal)

	5-15
	1           (ninguna nasal)
	0

	5-25
	12         (11 sin nasal 1 con nasal)
	2        (ninguna nasal)

	5-35*
	1           (ninguna nasal)
	0


*en este caso de 5-35 (ti5ko35)se distingue claramente en tono de un 5-25. 

